

U svrhu što kvalitetnije provedbe programa *Mladi na djelu* Agencija za mobilnost i programe Europske unije (Agencija) objavljuje

Poziv na natječaj za proširenje baze vanjskih stručnjaka za evaluaciju projektnih prijava za program *Mladi na djelu*

Program Mladi na djelu najveći je program Europske komisije (EK) namijenjen mladima, organizacijama mladih te svima uključenima u rad s mladima. Program *Mladi na djelu* nudi brojne mogućnosti za mobilnost i neformalno učenje, promiče interkulturni dijalog te je otvoren svim mladima neovisno o njihovom obrazovanju ili društvenoj i kulturnoj pripadnosti. Pružajući financijsku potporu, program *Mladi na djelu* omogućava projekte u okviru svojih Akcija i podakcija – Razmjena mladih, Inicijativa mladih, Demokratskih projekata mladih, Europske volonterske službe, Osposobljavanja i umrežavanja osoba aktivnih u radu s mladima i organizacijama mladih te Sastanaka mladih i osoba odgovornih za politiku prema mladima.

Na temelju javnog natječaja iz siječnja 2010. godine uspostavljena je baza od 7 vanjskih stručnjaka za evaluaciju projektnih prijava za program *Mladi na djelu*. Republika Hrvatska je 1. siječnja 2011. godine postala programska zemlja za program *Mladi na djelu* te su se hrvatskim organizacijama otvorile sve mogućnosti koje program *Mladi na djelu* nudi. Uslijed povećanja broja prijava, Agencija ovim putem proširuje svoju bazu vanjskih stručnjaka za evaluaciju projektnih prijava za program *Mladi na djelu*.

Osobe koje se već nalaze u bazi vanjskih stručnjaka ne trebaju ponovno podnijeti prijavu. Za osobe čiji se status u međuvremenu promijenio ili postoji mogućnost sukoba interesa navedenog u ovom natječaju, Agencija zadržava pravo ne angažirati u svrhu evaluacija prijava.

Agencija također zadržava pravo kontaktiranja i angažiranja vanjskih stručnjaka iz baze i tijekom narednih godina provođenja programa, kao i ponovnog raspisivanja natječaja za stvaranje potpuno nove baze stručnjaka, ovisno o potrebama Agencije.

Opis zadataka

Vanjski stručnjaci će evaluirati projektne prijave za program *Mladi na djelu* pristigle Agenciji za mobilnost i programe Europske unije u skladu uvjetima objavljenim u Programskom vodiču za tekuću godinu.

Traženi profil kandidata

Vanjski stručnjaci mogu biti zaposleni u bilo kojoj organizaciji koja je povezana sa neformalnim obrazovanjem i radom s mladima kao što su udruge, ustanove koje provode bilo kakav oblik neformalnog obrazovanja za mlade, javna tijela i slično.

Vanjski stručnjaci, uz znanje i vještine, moraju posjedovati i iskustvo na području neformalnog obrazovanja te moraju poznavati osnove programa Mladi na djelu. Iskustvo u međunarodnim projektima je prednost.

Upućenost u teme vezane uz program Mladi na djelu značajno utječe na odabir vanjskih stručnjaka, kao i prijašnje sudjelovanje u europskim projektima ili evaluaciji istih. Teme su sljedeće:

- neformalno učenje
- mobilnost mladih i osoba i organizacija aktivnih u radu s mladima
- civilno društvo u Hrvatskoj
- politike i strategije prema mladima u Hrvatskoj i Europskoj uniji
- europsko građanstvo
- aktivno sudjelovanje mladih
- kulturna raznolikost
- uključivanje mladih s manje mogućnosti

Posebni uvjeti:

- osobe koje ocjenjuju projekte ne smiju biti uključene u nadzor nad radom Agencije za mobilnost i programe EU
- osobe koje će biti izabrane za ocjenjivanje prijave kao i organizacije u kojima djeluju neće imati pravo prijave na natječaj za program Mladi na djelu za godinu u kojoj će osoba raditi kao evaluator.
- osobe koje će biti izabrane za ocjenjivanje potpisat će izjavu časti kojom jamče da ne pružaju usluge savjetovanja za prijave na program Mladi na djelu
- osobe koje će biti izabrane za ocjenjivanje potpisat će izjavu o sprječavanju sukoba interesa kojom jamče da ne postoji potencijalni ili stvarni sukob interesa s organizacijom čiju prijavu će ocjenjivati

Sukob interesa postoji kada je nepristrano i objektivno djelovanje vanjskog ocjenjivača dovedeno u pitanje zbog obiteljske, emocionalne, političke ili nacionalne pristranosti, materijalnog interesa ili bilo kakvog drugog interesa povezanog s prijaviteljem na Poziv na natječaj za program Mladi na djelu.

Način izrade baze vanjskih stručnjaka

Agencija će razmotriti prijave pristigle do roka te odabrati vanjske stručnjake na temelju njihovog znanja, iskustva i motivacije. Odabrani vanjski stručnjaci nalazit će se u bazi vanjskih stručnjaka Agencije.

Osposobljavanje i angažiranje vanjskih stručnjaka iz baze vanjskih stručnjaka

Odabrani vanjski stručnjaci iz baze vanjskih stručnjaka prisustvovat će usavršavanju koje će organizirati i provesti Agencija za mobilnost i programe Europske unije. Tijekom

usavršavanja, vanjski stručnjaci bit će informirani o samom Programu i kriterijima prema kojima će se projekt evaluirati. Tijekom usavršavanja, vanjski stručnjaci također će probno ocjenjivati projekte.

Nakon održanog osposobljavanja Agencija će napraviti rang listu ocjenjivača prema pokazanoj kvaliteti rada tijekom usavršavanja, te sukladno rang listi, svojim potrebama, broju pristiglih prijava i raspoloživosti stručnjaka angažirati stručnjake za ocjenjivanje.

Osposobljavanje je obvezno za svakog vanjskog stručnjaka i bez provedenog osposobljavanja vanjski stručnjak ne može biti angažiran.

Trajanje osposobljavanja jest jedan dan. Agencija snosi putne troškove za dolazak na osposobljavanje.

Agencija u svrhu potpunog osposobljavanja vanjskih stručnjaka može zatražiti i probno ocjenjivanje prijava putem e-maila.

Naknade

Vanjski stručnjaci odabrani iz baze vanjskih stručnjaka za ocjenjivanje projekata za svoj će rad primati naknade. Iznos naknade ovisit će o broju i vrsti evaluiranih projektnih prijava, od 250 kuna po projektu nacionalne inicijative mladih (podakcija 1.2) do 300 kuna za projekte u ostalim Akcijama i podakcijama.

Prijava

Zainteresirani kandidati mogu podnijeti prijave najkasnije **do 3. veljače 2012. godine** (datum poštanskog žiga) na adresu:

Agencija za mobilnost i programe EU
Gajeva 22
10 000 Zagreb

„Mladi na djelu - poziv na natječaj za vanjske stručnjake za evaluaciju projektnih prijava“

te elektronski nepotpisani primjerak prijavnog paketa na:

via@mobilnost.hr

Potrebno je dostaviti:

- popunjen prijavni obrazac
- životopis u Europass formatu na engleskom jeziku (uz obvezne kontakte osoba koje mogu dati preporuku)
- motivacijsko pismo